



『双森』聚首荷尔蒙爆棚

《速度与激情:特别行动》实力不可小觑

谈笑风生。

斗嘴互怼。

8月5日,电影《速度与激情:特别行动》在北京举行新闻发布会,两大好莱坞硬汉道恩·强森、杰森·斯坦森,及导演大卫·雷奇、编剧克里斯·摩根、制片人海拉姆·加西亚惊喜现身,分享幕后拍摄趣事,畅谈影片亮点。《速度与激情:特别行动》将于8月23日正式在内地上映,截至目前,影片已在全球50个国家和地区夺得首周末票房冠军,实力不可小觑。

发布会当日,当两大主演强森、杰森合体亮相红毯之时,影迷激动心情瞬间引爆,强森的中文问好获粉丝欢呼不断。两大硬汉在现场还相当贴心地配合粉丝签名、拍照,实力“宠粉”,粉丝们的“人浪式应援”更是让现场气氛掀起一个又一个高潮。

“速激”系列在全球创下近50亿美元票房,并缔造中国进口影片票房奇迹,直到今天,国内进口电影票房排行榜上,《速度与激情8》和《速度

与激情7》仍以26.70亿元和24.26亿元的高票房稳居前三位。发布会现场,杰森和强森郑重表示作为“速激”宇宙的拓展之作,《速度与激情:特别行动》的动作场面将会全面升级,更加疯狂。强森称虽然自己与杰森的动作背景截然不同,但搭配起来非常好看;杰森则坦言为了带给观众最真实的感受,影片中许多拳拳到肉的打斗均是实拍。而谈及影片最重要的元素“车”时,二人直言“影片用最酷的车打造了最具张力、最震撼人心的场面。”

虽然影片中,霍布斯与肖是 对抗最强反派“黑超人”的最佳拍档,但在发布会现场,二人却是毫无兄弟之谊“斗嘴互怼”不断。对于为何制作一部以霍布斯与肖为主角的电影,强森笑称“虽然我们互相‘讨厌’,但霍布斯和肖的化学反应太强了,我们喜欢这个创意。”二人还首次爆料不为

人知的幕后故事——强森称自己拍摄时最有成就感的事就是把一向严肃的杰森逗笑,这成为了他“邪恶的快感”;杰森也毫不示弱,吐槽“大胃王”强森“一天24小时都在饿,每次都会拿走我的早餐。”

除了两大主演大方分享外,三位幕后大师也向现场观众力荐影片。导演大卫·雷奇直言完成这样一部大制作的影片充满挑战,但在全员努力下还是打造出了让人“头脑爆炸”的场景;编剧克里斯·摩根则自信表示“影片是粉丝想看的电影,既好笑又有相当火爆的画面”;制片人海拉姆·加西亚也坚信“影片将带给观众‘速激’系列从未涉足的激情与内容”。主创们的妙语连珠让现场笑声不断,在发布会结尾,强森和杰森还激情干杯,畅饮龙舌兰和啤酒,并用中文霸气高呼“大卖”,引来全场欢呼。

(新华网)

莫言获智利迭戈·波塔莱斯大学荣誉博士学位

新华社圣地亚哥8月6日电 中国作家、诺贝尔文学奖得主莫言6日在智利首都圣地亚哥获得迭戈·波塔莱斯大学授予的荣誉博士学位。

学位颁授仪式在迭戈·波塔莱斯大学图书馆报告厅举行。迭戈·波塔莱斯大学校长卡洛斯·培尼亚介绍了莫言的主要经历和文学成就,并向莫言颁发了荣誉博士证书。

莫言作了题为《河流与文学》的演讲,他讲述了自己对于江河的热爱和对亚马孙河的向往。他表示,河是文明与文化的源头,自己儿时对生活的观察,对水与河相关的记忆都构成了

之后的文学资源。莫言也谈到了拉丁美洲灿若群星的作家群体,称自己虽然仅阅读过拉丁美洲文学的一小部分,仍深受震撼和启发。

活动的组织者之一、孔子学院拉美中心理事孙新堂说,希望莫言访问智利能够推动中智和中拉文学交流,在当地人中激发更多对中国文学的兴趣和研究。

智利作家、诗人阿尔贝托·莫雷诺对记者说,自己深深地被莫言的演讲打动,他本人也正在同中方合作编辑介绍现代中国文学和莫言作品的杂志特刊。



8月6日,在智利首都圣地亚哥的迭戈·波塔莱斯大学,中国作家、诺贝尔文学奖得主莫言(左)被授予荣誉博士学位。

新华社发

芭蕾之冠 浪漫经典 去国家大剧院领略“足尖上的激情”

新华社北京8月7日电 享誉世界的意大利斯卡拉歌剧院芭蕾舞团将于8日至11日携镇团之作《海盗》《吉赛尔》,亮相2019国家大剧院舞蹈节。

国家大剧院负责人王威7日在京介绍,本届舞蹈节以“欢舞盛世”为主题,在122天中为观众呈现18台35场演出。舞蹈节分为“美丽中国”“美美与共”“时代新声”三大板块,其中不仅有世界名团带来的《舞姬》《堂吉珂德》等经典芭蕾舞剧和现代舞作品,还将集中展示《彩

虹之路》《沂蒙三章》《永不消逝的电波》等讲述中国故事、传承民族文化、弘扬主旋律的中国舞蹈作品。

据了解,舞蹈节开幕演出《海盗》是斯卡拉歌剧院芭蕾舞团去年首演的版本,也是第一次与中国观众见面。该剧取材于英国诗人拜伦的同名诗作,是故事情节最丰富、演出时间最长的古典芭蕾舞剧之一。

斯卡拉歌剧院芭蕾舞团还将带来有“芭蕾之冠”美誉的《吉赛尔》。

百余件香文化展品亮相 重庆中国三峡博物馆

新华社重庆8月7日电 “香事情未了——古代文士风韵雅器展”7日在重庆中国三峡博物馆开展。法门寺珍藏的三件一级皇家文物和100多件精选香文化展品与观众见面。

此次展览由重庆中国三峡博物馆和九龙沉香博物馆主办,精选香料、香具、

香方等100余件与香文化相关的藏品及艺术品,向观众展示古代文人雅士的风韵生活。其中,由法门寺地宫出土的三件一级皇家香器——唐鎏金人物画银香宝子、唐鎏金双蛾团花纹银香囊、唐鎏金银龟盒也亮相展出。

此次展览分为“香方雅

韵”“炉暖泛香”“香约人间”三个单元,其中既有不同文明的碰撞和融合,也有用每个节气对应一个古代实物香方的巧思,让参观者感受千年时光中的袅袅香气。

展览中还穿插传统制香、用香过程展示,推出古琴弹奏等活动。此次展览将持续到10月8日。

20周年纪念版
乐享世界 与艺术为伍
NICOLAS TALAR AND ENZO PRODUCTS LTD PRESENT
改编自雨果同名巨著·20周年纪念版
NOTRE DAME DE PARIS
巴黎圣母院
by Luc Plamondon and Richard Cocciante
Direction: Gilles Maheu - Choreography: Martino Muller
澳门居民与横琴一体化区域居民持有效身份证享受
购票7.5折优惠(仅限现场购票)
演出时间 2019.11.29 @ 19:30 11.30-12.01 @ 14:00/19:30
演出票价 VVIP999 VIP799 599 399 199
演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org